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INFORMARE 

 

          Spitalul Județean de Urgență „Dr. Constantin Andreoiu” Ploiești cu sprijinul 

Consiliului Judetean Prahova, anunță lansarea în premieră pentru un spital din județul 

Prahova, a unui amplu program de screening pentru depistarea precoce a cancerului de sân, 

în cadrul proiectului național „Depistare Activă, Responsabilitate, Informație și Acces – 

DARIA” (cod SMIS 352097). 
 Prin acest demers, unitatea medicală devine centru regional de screening în Regiunea Sud-

Muntenia, contribuind activ la implementarea Programului Național de Screening pentru Cancerul 

de Sân și la creșterea accesului femeilor la servicii moderne, gratuite, de prevenție și diagnostic 

precoce. 

 Proiectul este coordonat la nivel național de Institutul Oncologic „Prof. Dr. Ion Chiricuță” 

și este implementat în parteneriat cu instituții medicale și academice de prestigiu, printre care: 

Spitalul Clinic Municipal de Urgență Timișoara, Institutul Regional de Oncologie Iași, 

Universitatea de Medicină și Farmacie „Carol Davila” din București, Institutul Oncologic 

„Prof. Dr. Alexandru Trestioreanu” București, Spitalul Clinic Județean de Urgență Târgu 

Mureș, Universitatea de Medicină și Farmacie „Iuliu Hațieganu”, Spitalul Clinic Județean de 

Urgență „Sfântul Apostol Andrei” Constanța, Spitalul Clinic Județean de Urgență Craiova, 

Fundația „Renașterea pentru Educație, Sănătate și Cultură”, Federația Asociațiilor 

Bolnavilor de Cancer și Institutul Național de Sănătate Publică. 

 La nivel local, implementarea proiectului presupune formarea și specializarea personalului 

medical în domeniul screeningului mamar, precum și investiții majore în infrastructură, cu sprijinul 

Consiliul Județean Prahova. Spitalul va fi dotat cu mamograf digital 2D–3D (tomosinteză), 

echipamente moderne de diagnostic imagistic și dotări specifice desfășurării activităților de 

screening la standarde europene.  

             Obiectivul general al proiectului DARIA este dezvoltarea și implementarea unui program 

național integrat de screening pentru cancerul de sân, prin consolidarea capacității instituționale, 

creșterea accesului echitabil la servicii gratuite și îmbunătățirea intervențiilor centrate pe pacient. 

La nivel național, proiectul vizează informarea a peste 150.000 de persoane din grupuri vulnerabile, 

testarea gratuită a minimum 119.000 de femei, înființarea a cinci centre regionale, utilizarea 

unităților mobile în comunități greu accesibile, formarea a 592 de specialiști și implementarea unui 

registru electronic unic interoperabil. 

 Grupul țintă al proiectului „Depistare Activă, Responsabilitate, Informație și Acces – 

DARIA” (cod SMIS 35209) este reprezentat, în principal, de femei cu vârsta cuprinsă între 50 și 69 

de ani, asimptomatice, eligibile pentru participarea la programele de screening organizat al 

cancerului de sân, conform recomandărilor europene în domeniu. 

 Totodată, proiectul acordă o atenție deosebită includerii și facilitării accesului pentru 

grupurile vulnerabile, respectiv femei din mediul rural sau din zone greu accesibile, persoane cu 

statut socio-economic scăzut, femei cu acces limitat la servicii medicale, precum și cele cu un nivel 

redus de informare privind importanța prevenției și depistării precoce. 

 În egală măsură, proiectul vizează și un grup țintă extins, format din populația generală, în 

scopul creșterii gradului de informare și conștientizare, precum și din personal medical și instituții 

publice relevante, în vederea sprijinirii implementării eficiente a programului de screening la nivel 

regional și national. 

           Precizam ca lansarea oficiala a campaniei de promovare a proiectului amintit mai sus se 

va realiza in data de 11.06.2026, data de la care se vor initia activitatile propriu-zise de 

promovare si realizare a proiectului. 
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